TecT no nutepaTtype
MoTuBbI 6binoro B nupuke noatoB XX Beka
ana 8 knacca

1 BapuaHT

Yactb A

A1. B kakne gHu ansa B.A. bprocoBa 6rnmn3ka «BOMNHa HEOLITUSAY», T. €. BCMOMMHAETCS NPOLUioe
(«TeHun npowunoro»)?

1) B OCeHHne

2) B BECEHHME

3) B 3IMHU1e

4) B neTHue
A2. Kak 3.H. 'mnnnyc B ctuxoTBopeHun «14 nekabpsa» HasbiBaeT aekabpmncto?

1) nepBasi nacTo4ka

2) 6esymupl

3) nepBeHUbI cBOOOAbI

4) oTBaxHble cepAua
A3. OnucaHnem kakoro mecta oTkpbiBaeTcs ctuxotsopeHme H.C. N'ymunésa «CtapuHa»?

1) napka

2) 03épa

3) peku

4) nons
A4. Y4Yto M.W. LiBeTaeBa B cTuxoTBopeHnn «JoMmukn ctapon MOCKBbI» HasblBaeT «CriaBom
npababyLlek TOMHbIX»?

1) 3epkana o noTtornka

2) KHUMM B 30510ThbIX NepennéTax

3) ooMmukn ctapon MockBbl

4) wTopbl B UBeTax

Yacte B
B1. Ckonbko net, no cnosam 3.H. 'mnnuyc, coBpeMeHHUKM XxpaHunu 3aBeT aekabpuctos («14
aekabps»)?
B2. Kakown TaHeLl TaHUeBanu B KOHOCTU TETKMU NiMpuYeckoro repos ctuxorsopeHus H.C. N'ymmnnéaa
«CTtapuHa»?

Yactb C
C1. Kak oueHunBaet nogsur aekabpuctos 3.H. 'vnnuyc B ctuxotBopeHumn «14 gekabpsa»?



TecT no nutepaTtype
MoTuBbI 6binoro B nupuke noatoB XX Beka
ana 8 knacca

2 BapuaHT

Yactb A

A1. Komy nocsswieHo ctnxotsopenme 3.H. Mvnnnyc «14 nekabps»?

1) noToMKam

2) pekabpucrtam

3) uapto

4) KpecTbsiHaMm
A2. K10, no cnoeam M.A. KyamuHa, yxe He npoxoguT B cafy «MNpoCTOn U MeLreHHON NPOorynkom»
(«JleTHUn cag»)?

1) MNywKnH

2) ppennnHbl aBopa

3) uapuua

4) uapb
A3. NocTykmBaHMe nanbLemM O Kakou npegMeT npeacraBnseTcs CTpaHHbIM reponHe
ctnxotBopeHuss M.U. LiseTtaeBon «[Jomuku ctapor MockBbI»?

1) o knaBecuH

2) 0 fepeBsiHHbIN 3a60p

3) 0 OepeBsAHHYO pamMy 3epkana

4) 0 KpbILIKY posins
A4. Kakne cHapsgbl, no cnosam B.C. Beicoukoro, nexat «B Tonwe net» («3apbiTbl B HALLY
namsaTb Ha Beka...»)?

1) 6oMbGbI

2) pakeTbl

3) rpaHaTbl

4) MUHBbI

YacTtb B
B1. Y koro B gome «apemntoT 60HHbI» (M.A. KyamunH «JleTtHuin cag»)?
B2. CkonbKko aTaxeun B HOBbIX IOMax, CMeHsowux ctapble gomuku (M.U. LiBeTaeBa «[Jomukn
ctapon MockBbi»)?

Yacte C
C1. Yt0 ocobeHHo goporo B.A. Bptocosy B npoLuniom («TeHn npoLnoroy»)?



Omeembi Ha mecm o fiumepamype
Momuesbi bbir020 8 nupuke noamos XX eeka
ons 8 knacca

1 BapuaHT 2 BapuaHT
A1-1 A1-2

A2-3 A2-4

A3-1 A3-2

A4-3 A4-4

B1. Bocembaecar B1. Y Kpbinosa

B2. KoHTpenaHc B2. LLecTb



